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Podrška Svijetu: Čarobnica ‘Mudre Moon Mothers©’ 

Moon Mothers© koje su u razdoblju do deset godina nakon Sophie 

(posljednje menstrualno krvarenje)  

Tekst međunarodne autorice i učiteljice za žene Mirande Gray 

 

Potreba za Čarobnicom 

U trenutnoj krizi, mi ‘Mudre Moon Mothers©’ imamo posebnu ulogu. 

Nakon Sophie (posljednjeg menstrualnog krvarenja), naše fizičke i energetske promjene ne 

staju – mogu potrajati i deset godina dok ne osjetimo mirnoću Stare Majke (Crone). Mi smo 

kao opadajući Mjesec nakon Uštapa no prije posljednje četvrti – više smo svjetlost nego 

tama. Još uvijek možemo gledati prema vanjskome svijetu, ali unutra osjećamo tamu kako 

raste, mijenjajući našu percepciju i dajući nam intuitivne i magične sposobnosti. Još nismo 

spremne stupiti u mirnoću Stare Majke, nego smo dinamične i izravne, divlje i nepredvidive, 

i mijenjamo se kako se arhetipovi kroz nas kreću bez ikakvog uzorka. Mi smo dinamična 

tama koja pleše. 

Kako se kriza u mnogim državama produbljuje nužne su predstavnice dinamičke tame – 

arhetip Čarobnice – kako bi aktivno pomagale i podržavale žene kroz takve situacije svojim 

zamislima i rješenjima za probleme. 

Predstoji nam dubok i značajan rad koji treba obaviti, pa zasučite rukave – jer posla ima za 

Mudre Moon Mothers®. 

 

Predstavljati Čarobnicu 

Kad se poistovjetimo s Čarobnicom, pletemo magiju i mijenjamo svijet kroz kreativnost i 

inspiraciju. Nismo ograničene 'normalnim' načinom razmišljanja – umjesto toga, slobodne 

smo gledati na sve drugim očima i vidimo put prema naprijed. Imamo povjerenje u sebe i 

moć, pa možemo biti izravnije i manje empatične nego Majka ili Stara Majka (Crone) – ali 

odrađujemo stvari i guramo druge da odrade svoje ili da nešto naprave na drugačiji način. 

Naša je uloga ponuditi rješenja za probleme kako bi se žene nosile s izazovima koje im 

trenutna situacija donosi na dnevnoj bazi. I možemo ponuditi uvid; čitanje iz karata kako 

bismo dale smjer kad se put naprijed čini besmislen. 

• Zapamti da sve što Čarobnica čini, čini s ljubavlju, stoga uvijek budi centrirana u srcu 

da te ne frustrira ili uznemirava kad netko presporo shvaća. 
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• Zapamti da je nekad nužno omekšati izravnost komunikacije Čarobnice, kako ne 

bismo nekoga povrijedile. Želimo da se žene nakon tretmana kod nas osjećaju 

samosvjesno i osnaženo kako bi se nosile s problemima u životu. 

• Zapamti da iako si u životnom dobu Čarobnice, drugi arhetipovi još uvijek u različitim 

trenucima ulaze u tvoj život. Ukoliko se osjećaš da si u energijama Stare Majke, 

ostavi posao Čarobnice dok ne izađeš iz prijemčivog aspekta tame i vratiš se u 

dinamičku tamu. 

 

Napomena: Ukoliko osjećaš napetost za vrijeme tretmana ili ne možeš zadržati 

usredotočenost na ljubav moguće je da trebaš vremena da uravnotežiš Čarobnicu unutar 

sebe. Energije Čarobnice su snažne i moćne no ako su neuravnotežene, mogu postati 

dominirajuće, destruktivne, napadne i uznemiravajuće. Tvoja je obveza i odgovornost da 

predstavljaš isključivo uravnotežene energije Čarobnice. 

 

Molim te, ukoliko si Čarobnica ‘Mudra Moon Mother®’ reci drugim ženama i Moon 

Mothers® da si tu za njih. Usmjeri se na svoje srce, dovedi Čarobnicu da se posveti njihovim 

problemima i omogući Čarobnici da dok teče kroz tebe osnaži i njih. 

 

Držanje svetog ‘Prostora Mudrih Žena’ za druge 

Prostor Mudrih Žena možeš stvoriti na puno različitih načina. Trenutno, dok su na snazi 

mjere socijalnog distanciranja, izolacije i drugih ograničenja zbog virusa, bolje je ovakav 

prostor kreirati putem on-line komunikacije, bez susreta uživo. Bilo bi idealno imati video 

vezu, ali i samo zvučna veza je u redu. 

Zgodno je imati karte za proricanje na kraju rada – i možeš odabrati koje god ti karte 

odgovaraju – no nije problem niti ako ih nemaš. (Možda te Čarobnica inspirira da napraviš 

vlastite karte!) 

 

Na početku svetog vremena pročitaj sljedeću meditaciju i izjavu:  

Duboko udahni i uđi u tijelo. 

(Pauza)  
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Sjediš uz vatricu pod noćnim nebom posutim zvijezdama. 

Kako vatra gori u plamenovima uočavaš razne oblike, 

kako se iskre uzdižu one stvaraju lica i oblike životinja. 

Znanje i osnaženje nalaze se na tom mjestu. 

Uz vatru sjedi žena zagrnuta pernatim ogrtačem, njeno lice je prikriveno u sjenama. 

Sjediš na jastucima uz vatru i čekaš. 

(Pauza) 

Na ovom mjestu sjedimo u prisustvu Čarobnice. 

Ona oko nas ovija svoju čaroliju kako bi napravila sigurno i posvećeno mjesto. 

Sve što dijelimo ostaje u povjerenju i prihvaća se kao dar Čarobnici. 

Slobodno joj predajemo svoj dar da ga preuzme, iscijeli i preobrazi u najdublju ljubav 

i najveće dobro. 

Tamna Djevo, blagoslovi nas svojom višom ljubavi i svjetlošću koja sja jače nego 

naše. 

Za vrijeme seanse: 

Sad pozovi ženu da podijeli svoje potrebe i situaciju s tobom. 

Dok ona govori, pusti čaroliju Čarobnice da teče iz tvog srca i dlanova. Opusti se u toj 

energiji. 

Postavljaj joj pitanja dok govori i budi otvorena ka svim zamislima Čarobnice. 

Primijeti probleme o kojima nije promišljala, ponudi uvide i zajednički stvori način na 

koji može to implementirati u svoj život. 

Tvoja uloga nije da joj govoriš što treba napraviti nego da ju potakneš na razmišljanje 

o opcijama što bi MOGLA napraviti i da potakneš samopouzdanje da ona to može. 

Na kraju seanse: 

Izvuci za nju kartu i pročitaj informacije vezane uz tu kartu. Ukoliko ti Čarobnica pruži 

dodatnu inspiraciju i uvid, podijeli to s njom. 

Na kraju seanse, zahvali ženi što je podijelila svoju priču. 

Zamoli ju da zatvori oči i još jednom osjeti ili vidi kako sjedi uz vatru ispod noćnoga 

neba. 
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Pročitaj naglas: 

Tamna Čarobnice, hvala ti za tvoje moćno prisustvo. 

Hvala ti što si uzela ono što smo ti ponudile 

i što si nam zauzvrat darovala osnažujuće mogućnosti i vodstvo. 

Neka nas tvoja inspiracija i divlja kreativnost prate u svijet i vode nas dok mijenjamo 

svoje živote. 

Duboku udahni i nasmiješi se. 

Otvori oči. 

 

Predloži ženi da nakon završetka vaše Internet seanse uzme malo vremena u tišini i 

meditaciji, slušajući poruke Čarobnice, a potom da nešto pojede i popije. 

 

 

 

Više članaka i meditacija koje je napisala Miranda Gray možete pronaći na poveznicama 

www.mirandagray.co.uk i www.wombblessing.com  

http://www.mirandagray.co.uk/
http://www.wombblessing.com/

